

Preosnova JRZ in sporazum s Hrvati

še vedno osredni vprašanji našega notranje-političnega življenja

Belgrad, 26. junija.

Osnovni ton vsemu našemu notranje-političnemu življenju dajeta še vedno na eni strani preosnova Jugoslovanske radikalne zajednice, na drugi strani pa sporazum s Hrvati...

Dr. Stojadinoviću ni bilo za sporazum s Hrvati

Potreba po preosnovi Jugoslovanske radikalne zajednice, ki je bila ustanovljena, da ljudstvu zopet povrne vse politične svobode ter na ta način omogoči državi normalno politično življenje...

Potrebna preosnova stranke

Dogodki, ki jih je sprožil s svojo akcijo dr. Stojadinović s svojim najožjim krogom narodnih poslancev in senatorjev, so seveda imeli nujno za posledico pospešitev preosnove stranke...

Glavni odbor stranke se bo v kratkem sestala. Pri razpravi o prestopku vseh podpisnikov interpelacije, ki pomeni organiziran napad na sporazum Cvetković—dr. Maček...

Preosnova stranke povesod napreduje. Izvršuje se povesod, kjer se za to pokaže potreba. Za banovinski odbor za donavsko, vardarsko in zetsko banovino, bo v kratkem preosnovani tudi banovinski odbor za savsko banovino...

V Belgradu samem se trenutno preosnavljajo krajevni pododbori. Vodstvo stranke pričakuje, da bo preosnova strankinih organizacij kmalu gotova ter se bo kongres stranke lahko v kratkem vršil...

Za sporazum

Kakor na eni strani preosnova JRZ še vedno v precejšnji meri zaposluje strankino vodstvo, se na drugi strani z vso resnostjo nadaljuje delo za dovršitev sporazuma s Hrvati...

Kakor hoče imeti JRZ za predsednikom vlade Cvetkovićem strnjeno vrsto, ki sporazum odobrava ter ga bo potrdila tudi v vseh potrebnih instancah ter v svoji sredini ne mara trpeti ljudi...

Borba opozicije za oblast

Poročali smo že, da so tri politične skupine, ki sestavljajo tako imenovano srbijansko združeno opozicijo in JNS nastopile proti sporazumu, ki sta ga pripravljala Cvetković in dr. Maček...

Poročali smo že, da so tri politične skupine, ki sestavljajo tako imenovano srbijansko združeno opozicijo in JNS nastopile proti sporazumu...

Večina opozicije je sedaj tudi za sporazum

Ko so zadnje čase opozicijske skupine uvideli, da tudi največje intrige ne morejo zavreči sporazuma in da je bil zastoj v razgovorih med Cvetkovićem in Mačkom res samo zastoj...

Prelom

Nadaljnji dogodki so znani. Pet ministrov iz vlade dr. Stojadinovića je še istega večera sklenilo podati in tudi izročilo motivirano ostavko...

Taktiziranje opozicije

Kakor je Cvetkovičevej vladi enodušno pozdravila tudi opozicija, je pričela ista proti njej nastopiti takoj, kakor hitro je uvidela, da se je Cvetković lotil reševanja tega vprašanja z vso resnostjo in da razgovori med njim in dr. Mačkom lepo napredujejo...

Važnost samega vprašanja in zgodovinska odgovornost za morebitni neuspeh rešitve hrvaškega vprašanja sta poleg reda in discipline, ki mora vladati v vsaki dobro organizirani stranki...

ti krogi morali sprizniti z dejstvom, da bo sporazum napravljen brez njih. Za ta primer so opustili svoje prvotno odklonilno stališče nasproti sporazumu Cvetković—Maček...

Prvi so nastopili bivši zemljoradniki ter pričeli svoje prejšnje odklonilno stališče opravičevati s tem, da so bili napačno obveščeni. Tedanji glavni tajnik in sedanjí voditelj bivših zemljoradnikov dr. Gavrilović je odhiteel takoj na vlak ter se odpeljal v Zagreb...

Bivši demokrati so istotako mnogo govorili o sporazumu na zadnjem sestanku svojega glavnega odbora. Za javnost niso dale nobenega obveščila o stališču, ki ga zavzemajo nasproti sporazumu s Hrvati...



Mladinski tabor v MARIBORU V DNEH OD 29. JUN. DO 2. JUL. 1939

Dopusti za uradnike

Belgrad, 27. junija. Predsednik ministrskega sveta je z rešenjem št. 28-74 od 21. jun. 1939 odobril, da se samoupravnim in državnim uradnikom dovoli dopust od 29. junija do 2. julija zaradi udeležbe na prireditvi ZFO v Mariboru...

Tistim, ki ne bi imeli tabornih knjižic

Zgodilo se bo, da eden ali drugi ne bo mogel dobiti taborne knjižice. To ga naj ne moti. Na postaji naj kupi vozni listek in potreben obrazec, taborno knjižico pa naj kupi naknadno v Mariboru...

Glavna taborna dneva sta 1. in 2. julija

Mnogim se zdi čudno, da traja tabor kar štiri dni in da jim toliko dni pač ni mogoče ostati v Mariboru. Vsem tem sporočamo, da se prva dva dni vršijo samo tekme, glavna taborna dneva pa sta 1. in 2. julij...

Sedeži za glavni nastop na stadionu

Sedeži v ložah na tribuni stanejo 25 din, na tribuni 20 din, sedeži levo in desno ob tribuni 15 din, sedeži okoli arene 15 din...

Vstopnice za telovadno akademijo

ki se vrši v soboto, dne 1. julija zvečer v Narodnem gledališču, se dobe v predprodaji v dnevni gledališki blagajni, rezervirati pa jih je mogoče pri pripravljalnem odboru v Mariboru...

Na akademiji bodo nastopili naši prvi telovadci

Opozarjamo vse udeležence tabora na eno najizbranejših tek, to je na telovadno akademijo, ki se bo vršila 1. julija ob pol devetih zvečer v Narodnem gledališču...

Isti primer je s skupnico staroradikalov, ki še vedno misli, da zastopa biv. radikalno stranko in bi zaradi tega hotela imeti vodilno vlogo v združeni opoziciji...

Tudi JNS, ki je bila isto tako v začetku proti sporazumu, je na svojem zadnjem sestanku izjavila, da je za vsak sporazum, ki ga bo napravil dr. Maček...

Kdo nasprotuje sporazumu

Navedene politične skupine za javnost izjavljajo, da sporazuma s Hrvati ne bodo ovirale. Odklonni nasprotniki sporazuma, ki ga pripravljata gg. Cvetković in Maček, so pa še vedno Jugoslovanska narodna stranka g. Svetislava Hodžera...

Spomin na velič štafetni tek slovenskih fantov iz Jesenic in Št. Ilja v Mariboru na Slomškov grob

Dne 11. sept. 1932 je bil edinstven štafetni tek slovenskih fantov iz Jesenic in Št. Ilja v Mariboru na Slomškov grob. 1500 fantov je sodelovalo pri tej štafeti...

Posebni vlaki

Vozni red vsch posebnih vlakov bomo objavili v četrtkovi številki »Slovenec«. Pozivamo vse udeležence, da se v prvi vrsti poslužujejo posebnih vlakov, ker redni vlaki vseh udeležencev ne bodo mogli sprejeti...

Z Bleda

Bled, 27. junija. Danes dopoldne se je odpeljal z Bleda predsednik vlade Dragiša Cvetković v spremstvu svojega kabinetsnega šefa.

Ljubljana je rdeče tekla

Ljubljana, 27. junija. Nocoj je skozi Ljubljano začela teči rdeča Ljubljana. Ljudje so začudeni gledali to prikazen, ki so jo po svoje razlagali. Najbolj verjetna razlaga bi bila, da je kje v polhovgrajskih hribih bil danes kak hud nalič, ki je prinesel v Gradaščno velike množine rdečkaste peska...

Belgrajske novice

Belgrad, 27. junija. AA. Ministrstvo za socialno politiko in narodno zdravje poroča: Ker je dogovorjeno število jugoslovanskih delavcev za Nemčijo izbrpano in je za poslovanje končano, se ne bodo več izdajali polni listi za zaposlitev v Nemčiji.

Skopje, 27. junija. M. Danes se je nadaljevalo zasedanje posnih uradnikov. Šele pozno ponoč je bila uprava dana razrešnica. Izvoljena je bila nova uprava, kateri na čelu je g. Velimir Djokić iz Belgrada.

Belgrad, 27. junija. m. Minister za godzove in rudnike je prispel iz Sarajeva v Belgrad.

Belgrad, 27. junija. m. V Sarajevo je prispel prometni minister dr. Spaho.

Advertisement for Anica Kuharjeva, a cook and caterer. Text: Naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je naša ljubljena Anica Kuharjeva, hčerka posestnika in gostilničarja pri Devici Mariji v Polju previdena s tolažili svete vere, v cvetu mladosti — dočkala je komaj 27 let — umrla. Drago pokojnico bomo spremili v četrtek, dne 29. junija ob 17 na pokopališče pri Devici Mariji v Polju. Devica Marija v Polju, dne 27. junija 1939. Zalujoči ostali.

Otroški kotiček.

Pravljica iz gozda



(15) V temi gozda pa je bival vitez Sra-koper, strah vseh ptičev. Z zavistjo je po-slušal lepo Zlatokljunčkovo petje. Na skrivaj jih je zasledoval, mala dva pa sta ga opazila in se spustila v beg.



(16) Oba sta jokala in obupavala, misleč, da je smrt neizbežna. Pa sta zagledala ob poti veliko drevo in se hitro skrila med ko-renine drevesa in čakala kaj bo. Hudobnež pa je planil mimo in rešena sta bila.

Ksilolitni tlak

je najidealnejši in sodobni tlak za kuhinje, kopalnice, trgovske lokale, tovarne itd. — Izdeluje ga

MATERIAL trg. dr. z o. z.

Ljubljana, Tyrševa c. 36 a

Telefon 27-16 — Brzjavi: MATERIAL

Pedikiranje

odstranjevanje kurjih oči brez krvavenja in bolečin, zdravljenje nohtov in masažo nog, bo odšel dalje v kopalnišče hotela »Slon« v novem lokalu izvrševal g Dekanič, odlični strokovnjak, za 9 din

Kadar potrebujete

tiskovine, kataloge, ilustracije, prospekte in se ne morete odločiti, v kakšni tehniki naj se izdelajo, se blagovolite obrniti na

Jugoslovansko tiskarno v Ljubljani

Brzjavi naslov: Jugotiskarna Ljubljana

Umetn. grafični zavod v katerem so zastopane vse moderne grafične panoge. — Vsa grafična dela se izvršujejo lepo, solidno in po zmerni ceni

KNJIGOTISK IN UMETNIŠKI TISK LITOGRAFIJA IN OFSETNI TISK KEMIGRAFIJA BAKROTISK KNJIGOVEZNICA

Frizerski salon 'MILA', Ljubljana, Tyrševa 9

naznanja cenj. damam svojo preselitev na Miklošičevo cesti št. 6, nasproti hotela »Union«, v znani frizerski salon »SLAVICA«.

Združena frizerska salona 'MILA' in 'SLAVICA' v Ljubljani, Miklošičeva cesta 6

sta zdaj novo in najmodernejše opremljeni frizerski in brivski salon za dame in gospode. Salon more nuditi cenj. damam res najboljše, zlasti garantirano trajne ondulacije z najmodernejšimi aparati na elektriko ali brez elektrike. Poleg tega individualne pričeške, manikure, masažo ter blondiranje, barvanje in zdravljenje las, obrvi in trepalnic.

Za resnično strokovno in solidno delo vam jamčita splošno znani 'SLAVICA' in 'MILA'

MALI OGLASI

V malih oglaših velja vsaka beseda 1 din; ženitovanjski oglaš 2 din. Debelo tiskane naslovne besede se računajo dvojno. Najmanjši znesek za mail oglaš 15 din. — Mail oglaš se plačujejo takoj pri naročilu. — Pri oglaših reklamnega značaja se računa enokolonska, 3 mm visoka petlinna vstlica po 3 din. — Za pismene odgovore glede malih oglasov treba priložiti znamko.

Službe iščejo

Šiviljska pomočnica dobro izučena, išče službo kjerkoli. Naslov v upravi »Slovenca« pod št. 10.107. (a)

Mlad šofer ob enem trgovski pomočnik - išče službo. Naslov v upravi »Slovenca« pod št. 10.160. (a)

Strojni ključavničar in avtogeno - električen varilec, dobro verziran na tkalekih statvah, išče službo. Naslov v upravi »Slovenca« pod št. 10.243. a

Gospodična samostojna v trgovini in gospodinjstvu, prosi za poselitve. Ponudbe upravi Slovenca pod »Vsestransko izvežbana« 10270 (b)

Vajenci

Vajenke za umetno vezenje in predtisk sprejme Matek & Mikeš, Ljubljana, Frančiškanska ulica. (v)

Vajenko za trgovino galanterijskega in modnega blaga sprejem. Nastop takoj. Naslov v upravi »Slov.« pod št. 10426 (v)

Službo dobe

Pomožne natakarije in natakarije sprejme hotel »Orel« v Mariboru

Več mizar. pomočnikov sprejme takoj mizarstvo Petrič Ivan, Logatec.

Soobarica in sluga (Kamerfrau u. Kamerdiener) se sprejmeta. - Hotelski uslužbenec izključeni. Ponudbe v upr. »Slov.« pod »Odična hiša« št. 10428 (b)

Šest natakarije za nedeljo popoldne - sprejmemo. - Sprejmemo tudi deklice za prodajo kruha in za pomoč v kuhinji. Zglasiti se v gostilni pri Tičku na Gričku. (b)

Zastopnike s stalnim mesečnim zaslužkom 3-5000 din, za vse kraje Slovenije in za obisk boljnih strank, kaveljo 100 din za vzorec, sprejme Kočevar Ivo, Maribor, Cankarjeva ulica 14. (b)

Gnojnične črpalke brzoparilniki štedilniki **GAMA** novi modeli, višek dovršenosti, odlični v rabi, 10-letna garancija, najnižje cene, izdeluje Podržaj Ciril, Ig 147 pri Ljubljani

Ako želite najpopolnejše harmonike sveta, vedite, da vodi strokovno zastopništvo in edina specialna trgovina **RUDOLF HROVAT** Zagreb, Illica 49 vsakako najboljše harmonike!

KOLESA kupite dobro in poceni tudi na obroke pri **H. SUTTNER** Ljubljana Aleksandrova 6. Brezobvezen ogled!

Pouk Strojepisni pouk večerni tečaji. Vpisovanje dnevno, pričetek pouka 3. julija. Christofov zavod, Domobrnska 15.

Zasluzek Sprejemam krpanje perila in popravljanje oblek. Grem tudi na dom. Naslov v upravi »Slov.« pod št. 10.176. (a)

Kupimo Kupujemo arniko, lipovo cvetje, korenino beladone in vse ostalo zdravilno rastlinje. Ponudbe z vzorci poslati na »Jugodrog«, Subotica 107. (k)

Auto-motor Poltovorni DKW avto zaprt, nosilnost 600 kg, 81 na 100 km, najnovejša tipa, kot nov, takoj na prodaj. Cigaletova št. 11, Kovačič. (f)

Adler limuzina elegantna, najnovejša tipa, poraba 7 litrov, vožen samo 9000 km, takoj naprodaj. Ponudbe v upr. »Slov.« pod »Adler« - go-tovina« št. 10457.

Vnajem Mesnica v Celju dobro idoča, se takoj odda v najem. Celje, Mariborska c. 18.

Stanovanja Enosobno stanovanje in prazno sobo oddamo. Sv. Petra cesta 81. (c) Dvosobno stanovanje oddam 1. julija, Cerkvena ulica 21. (c)

KOLESA kupite dobro in poceni tudi na obroke pri **H. SUTTNER** Ljubljana Aleksandrova 6.

Prodamo Otroške vozičke najugodnejše kupite pri Banjai, Ljubljana, Miklošičeva cesta 20. (l)

Premoq koks, drva nudi **I. Pogačnik** Ljubljana, Bohoričeva 5 telefon 20-59 **Postrežba brezhlbna** Orehova jedrca zdrava in lepa, po 20 din in orehe po 6 din nudi Sever & Komp., Ljubljana. (l)

VINA iz Centralne vinarne v Ljubljani bodo zadovoljila Vaše pivce najbolj! TELEFON STEV. 25-73 **Med** hojev in akacijev, več sto kilogramov, proda čebelarstvo Cesta v mestni log 53, Ljubljana. (l)

Za potovanje **Ivan Kravos** Maribor, Aleksandrova c. 13 Telefon 22-07.

LETUVIŠČA Letoviščarjem se priporoča gostilna pri »Mačku«, Poljane. (L) **Za letovanje v Poljanah** se priporoča gostilna Tavčar v Poljanah nad Skofjo Loko. (L)

Razno Gumbnice, gube, entel, ažur, monograme izvrši ekspres **Matek & Mikeš** LJUBLJANA Frančiškanska ulica

Poizvedbe Prstan pečatni, z rdečim kamnom, sem izgubil. Prstan je majhne vrednosti, pač pa drag družinski spomin. Najditelj dobi 500 din nagrade. — Naslov v upravi »Slov.« pod 10452

Posestva

Majhno posestvo lepa hiša, in poltovorni avto, nove gume, nosilnost 1200 kg — prodam. Ant. Ivanc, St. Jernej.

Varno naložen denar! Travnik 11.000 m², neposredna bližina kolodvora na Laverci, naprodaj. - Naslov v upravi »Slov.« pod št. 10455. (p)

Visokoprtilična hiša skoraj nova, pripravna za vsako obrt ali trgovino, na najbolj prometnem kraju v Zagorju ob Savi, z majhnim vrtom — ugodno naprodaj. Pojasnila daje Ljudska hranilnica in posojilnica v Zagorju ob Savi. (p)

Tovarna

popolnoma urejena za barvanje, čiščenje apretur itd., tekstilna z vsemi stroji in dobro zaposlena - ugodno naprodaj. Informacije: Martinušič, Varaždin.

Hiša pol ure od žel. postaje, na lepem, zdravem prostoru, ima 4 sobe, pred-sobo, kuhinjo in 3 kleti, naprodaj za 20.000 din. Naslov v upravi »Slov.« št. 10.105. (p)

Glasba

Tvrška Ivan Kacin proda več raznovrstnih harmonijev po znižani ceni tudi na obroke. (l)

Gramofonske plošče Alagerije, pleene, narodne harmoniko in petjem samo Din 30%. — Stare vzamem v račun. **elektrotlon** PASAŽA NEBOTIČNIKA

JADRANSKA PLOVIDBA D.D. **SUSAU** Hitri parobrodski prevoz iz Benetk in Sušaka v Dalmacijo. Odhod iz Sušaka vsak dan razen srede in petka ob 16 uri. Turistične proge iz Sušaka in Benetk v Dalmacijo ter iz Sušaka in Trsta v Grižo za male pavšalne cene. Dnevna večkratna zveza z vsemi kopalnišči in letovišči jugoslovenske obale. Prospekte in navodila daje Direkcija na Sušaku ter vsi uradi »Patnika« in društva »Wagons-Lits Cooks«.

»SLOVENEČ«, podružnica: Miklošičeva cesta št. 5

Vzajemna posojilnica R. Z. O. Z. v Ljubljani, Miklošičeva cesta 7 poleg hotela Union nudi za vse vloge popolno varnost in obrestuje nove vloge po 4% do 5% po dogovoru. Nove vloge vsak čas razpoložljive. Poslužite se varčevalnega krožkal! Zahtevajte prospekt! Posojilnica daje kratkoročna posojila.

Vinka Rotarja Pogreb pokojnega bo v sredo, dne 28. junija, ob pol štirih popoldne iz hiše žalosti Ojstro. Trbovlje, dne 27. junija 1939. Globoko žalujejo družine: Rotar, Reitar, Štih, Dolinšek, Pust in Velaž.